
bet365 Group Limited – Prehlásenie o správe a riadení spoločnosti bet365 

Za 52-týždňové obdobie končiace sa 29. marca 2020 podľa nariadení o spoločnostiach (rôzne správy) 

z roku 2018, spoločnosť je povinná poskytnúť správu o svojich dohodách o správe a riadení 

spoločnosti. 

Skupina prijala kódex správy a riadenia spoločnosti bet365 a nepoužila Kódex správy a riadenia 

spoločnosti Wates, ani iné uznané kódexy, keďže jej vlastný existujúci kódex, navrhnutý na vysokej 

úrovni špeciálne pre skupinu, a ktorý odráža jej vlastnú kultúru a hodnoty, už bol súčasťou skupiny. 

Kódex správy a riadenia spoločností bet365 odráža celkové dlhodobé ciele skupiny, jej hlavný kódex 

správania, hodnoty a jedinečné výzvy, ktoré predstavujú priemysel hrania hazardných hier a 

futbalový priemysel. 

Jadro kódexu správy bet365 má tieto kľúčové princípy: 

ÚČEL 

Hlavnými činnosťami skupiny je poskytovanie športového stávkovania, ako aj produktov online 

Kasíno, Hry, Bingo a Poker, na internete a mobilných zariadeniach v bezpečnom prostredí, ktoré 

ponúka našim zákazníkom špičkové kurzy v najširšom spektre trhov spolu s najlepším produktom, 

pričom významne prispieva k širšej spoločnosti. Skupina je väčšinovým akcionárom spoločnosti Stoke 

City Football Club Limited a vlastní spoločnosť Stoke City (Property) Limited. 

SKUPINOVÁ MISIA A VÍZIA 

Víziou a poslaním skupiny je byť aj naďalej najobľúbenejšou spoločnosťou na svete v oblasti online 

športových stávok, ktorá ponúka globálny prístup k bezpečnejšiemu hazardu. 

DLHODOBÝ PRÍSTUP K ROZHODOVANIU 

Cieľom spoločnosti je riadiť podnikanie prostredníctvom Kódexu správy a riadenia spoločnosti v 

súlade s jej poslaním a víziou. Pre dosiahnutie týchto cieľov sa pri rozhodovaní uplatňuje dlhodobý 

prístup, aby sa zabezpečilo, že rozhodnutia budú klásť dlhodobé záujmy skupiny na prvé miesto. 

KÓDEX SPRÁVANIA A PREHLÁSENIE O HODNOTÁCH 

Kódex správania a prehlásenie o hodnotách skupiny sú jadrom jej Kódexu správy a riadenia 

spoločností. Tieto základné hodnoty určujú všetky aspekty správania skupiny. 

Medzi základné hodnoty patrí spravodlivosť; dôslednosť; vždy si vážiť ľudí (vrátane zamestnancov, 

zákazníkov a iných zainteresovaných strán); uznanie individuálneho príspevku; výchova, rozvoj a 

školenie zamestnancov, ktoré berú osobnosť jednotlivca ako celok; „rodinný podnik“ s viacerými 

generáciami rôznych rodín globálne zamestnaných v tomto podniku; a partnerský prístup ku všetkým 

zainteresovaným stranám. 

Tieto hodnoty sú spojené s Kódexom správania, ktorý zaisťuje, že hodnoty prenikajú do celej skupiny 

bez ohľadu na geografické a hierarchické usporiadanie, čím zaisťuje, že spoločnosť bude mať pri 

dlhodobom prístupe k svojim cieľom silný rámec riadenia zakotvený v celej skupine a jej interakciách 

so všetkými zainteresovanými stranami. 



ZAPOJENIE ZAINTERESOVANÝCH STRÁN 

Budovanie dôvery v spolupráci s dodávateľmi, zamestnancami, zákazníkmi, akcionármi a inými 

zainteresovanými stranami zaisťuje dobré zapojenie zainteresovaných strán do celého podnikania. 

Vzťahy so zainteresovanými stranami boli kľúčom k dlhodobému úspechu skupiny doposiaľ a sú 

kľúčom k úspechu skupiny do budúcnosti a budú naďalej hlavným zameraním podnikania. 

POZITÍVNY VPLYV NA MIESTNE SPOLOČENSTVO A ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Cieľom skupiny je dosiahnuť všetky uvedené skutočnosti a zároveň investovať do miestnych komunít 

a životného prostredia a podporovať ich. Investície do miestnych zamestnancov a dodávateľov, 

kedykoľvek je to možné, sú v jej riadení ústredné. Všetky zúčastnené strany sa podieľajú na úspechu 

firmy. 

ODMENA 

Skupina zabezpečuje, aby odmeny pre všetkých zamestnancov boli primerané a spravodlivé a 

odrážali jednotlivé vstupy a príspevky jednotlivca do podnikania, ako aj celkovú výkonnosť skupiny. 

Predstavenstvo skupiny si tiež uvedomuje rozdiely v odmeňovaní žien a mužov a príslušné dcérske 

spoločnosti skupiny o tom každoročne vypracúvajú správu. 

CELKOVÁ STRATÉGIA A SPRÁVCOVSTVO 

Predstavenstvo skupiny poskytuje celkový strategický dohľad a správu nad skupinou takto: 

 Celkové strategické ciele - stanovenie všeobecných očakávaní v prevádzkových segmentoch 
podnikania. 

 Správcovstvo zdrojov skupiny - dohľad a správcovstvo Spoločnosti ako investora a akcionára 
riadiaceho zdroje skupiny. 

 Reputácia a značka bet365 - udržanie hodnoty reputácie a značky bet365. 
 

Kľúčovým celkovým strategickým cieľom je dosiahnuť najvyššie štandardy bezpečnosti zákazníkov. 

Ďalšie podrobnosti si pozrite v strategickej správe. 

RIADENIE RIZIKA A KONTROLNÉ PROSTREDIE 

Vyššie uvedené spoločnosť dosahuje tým, že zaisťuje existenciu rámca celoskupinových zásad a 

kontrol, v rámci ktorých môžu dcérske spoločnosti skupiny pôsobiť. 

Skupina má jasnú organizačnú hierarchiu, pričom každá rada má jasne definované ciele a úlohy. 

Každý riaditeľ má potom v každej rade jasne vymedzenú úlohu. 

Prevádzkové dcérske spoločnosti stanovujú svoje príslušné zásady a postupy a zodpovedajúcim 

spôsobom riadia svoje príslušné riziká v súlade s celkovou stratégiou skupiny a kódexom správania. 

 

 



 

ORGANIZAČNÁ HIERARCHIA A SCHOPNOSŤ 

Prevádzková zodpovednosť za chod podniku je na úrovni prevádzkových dcérskych spoločností a 

predstavenstvo skupiny zaisťuje, aby tieto dcérske spoločnosti mali vhodné skúsenosti, zručnosti a 

školenie na zvládanie rizík, ktoré v týchto podnikoch vznikajú, pričom môžu využívať všetky 

príležitosti, ktoré sa  objavia. 

Predstavenstvo skupiny taktiež zabezpečuje, aby dcérske spoločnosti mali finančné a ľudské zdroje 

potrebné na efektívne riadenie a zvládnutie týchto rizík a príležitostí. 

PREDSTAVENSTVO SKUPINY 

Predstavenstvo skupiny pozostáva zo štyroch riaditeľov, ktorí predstavujú dvoch spoločných 

výkonných riaditeľov (CEO) spolu s predsedom a človekom, ktorý nie je členom rodiny Coates. Tento 

poskytuje objektívny hlas, ktorý pomáha zabezpečiť vyváženosť predstavenstva skupiny. 

Predstavenstvo skupiny sa schádza raz za štvrťrok. Programy správnej rady a informácie o riadení sa 

pripravujú a rozosielajú pred každým stretnutím, aby sa zabezpečilo, že riaditelia majú prístup k 

aktuálnym a presným informáciám, na základe ktorých môžu vychádzať pri svojich rozhodnutiach. 

Predstavenstvo skupiny hodnotí finančné a obchodné výsledky v oblasti športových stávok, 

hazardných hier a futbalového klubu Stoke City. Okrem toho dostáva informácie od správcu 

majetkových pomerov skupiny o nehnuteľnosti bet365, ktorú vlastní samotná spoločnosť, ako aj o 

majetkoch držaných kdekoľvek v skupine. 

Okrem dodržiavania svojich vlastných povinností v rámci riadiacej úlohy predstavenstva skupiny 

zaisťuje, že členovia predstavenstva dcérskych spoločností sú si vedomí a konajú v súlade so svojimi 

vlastnými povinnosťami riaditeľa po celom svete, ako aj zabezpečenie toho, aby členovia 

predstavenstiev, ktorých menujú, dodržiavali funkciu člena predstavenstva, hodnoty, princípy, 

zásady a normy interakcie so zainteresovanými stranami, ako prístupy k bezpečnejšiemu hraniu. 

 
 
 
 

 

 

 


